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 تجريبية باك علوم  الثانية

 1026/1027 :الس نة الدراس ية 
 اإدريسي عبد الصمد: الأس تاذ       (3)رقم  التجريبي الإمتحان

 

  المــــــــــــــــــــــــــوضـــــــــــــــــوع

( نقط  4):     التمرين الأول                                                                                                                                                       :   

نعتبر المتتالية  
1n n

u


 :المعرفة بما يلي     
1*

1
 :   ln

e n

n
n u x x dx


     و

0
1

ln
e

u x xdx .  

 أحسب  بإستعمال المكاملة بالأجزاء ،   – ①
0

u. 0,5 

 بالأجزاء ، أحسب  بإستعمال المكاملة  –②
1

u. 0,5 

: بين أن   –③ *
 :  0

n
n u   . 0,5 

المتتالية بين أن  –④ 
1n n

u


 0,75 .تناقصية، ثم إستنتج أنها متقاربة

 :بين أن   بإستعمال المكاملة بالأجزاء ،  –أ   – ⑤   * 2

1
  :   2 2

n n
n u n u e


    . 0,75 

إستنتج  – ب   
2

u. 0,25 

: بين أن   –أ   – ⑥ 
2

*
  :   

2
n

e
n u

n
  


. 0,5 

limإستنتج  – ب       
n

n
u


. 0,25 

(نقط  3):    لــثانــــيالتمرين ا                                                                                                                                         :                                                                                                                                                                            

نعتبر في الفضاء  شر المنسوب إلى معلم متعامد ممنظم مبا , , ,O i j k  النقط ، 1, 2, 1A   
و  0,1,0B و 0, 1, 2C  . 

 

ABأحسب  – أ  – ① AC ثم إستنتج أن النقط ،A،B وC  0,75 ؛غير مستقيمية 

ـية للمســتوىحدد مـــعادلـة ديــكارتـ – ب ABC . 0,5 

لــتكن   –② S الفــلكة الــمعرفــة بالــمــعادلــة الديــــكارتية التــــــــــــــاليـة:   
                           2 2 2

:    6 6 4 13 0S x y z x y z       

 

مــركــز الفــلكــة حــدد إحــداثـــيات النــــقطة  – أ S و شــعاعهــاR. 0,5 

حدد التمثيل البارامتري للمستقيم – ب D المار من  و العمودي على المستوى
 ABC0,5 ؛ 

عــن الــمستوىأحـــسب مــسافـة النقـــطة  – ج   ABC. 0,25 

قيمـــتـبين أن المس  –③ Dةـلكـطع الفـيق S في نقطتينMوN0,5 .محددا إحداثيات كل منهما 

(نقط  4):      لـــثالــثالتمرين ا                                                                                                                                        :                            

 1الجزء :   

: المعادلة  حل في مجموعة الأعداد العقدية – ①   2
:  2 sin 2 1 cos 0E z z      

حيث 0, .  
نرمز ب

1
z و

2
z  لحلي المعــادلـة E بحيث   1 2

Im Imz z. 1 

حــدد الــشكل المثلثي للعددين العــقديين  –②
1

z و
2

z  بدلالة. 1 

نعتبر في المستوى العقدي منسوب إلى معلم متعامد ممنظم مباشر –③ , ,O u v ، النقطAوB 

 :بحـــــيث  bو a التي ألحــاقــها عـــــــلى التـــــــــــوالي
1

a zوb a.  
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 OAB. 0,5حــدد معلــلا جــوابك  طبـــيعة المــــثلث  –أ         

 0,75 .متـســـاوي الأضـــــلاعOABالـتي مــن أجـلــها يــــكون المــثلث مــا قـيمة  –ب   

 ليكن : 2الجزءf  التحويل الذي يربط كل نقطةM  التي لحقهاz من المستوى بالنقطة'M  التي

1 :بحيث z'لحقها  3
' 1

2 2
z i z i

 
      
 

. 
 

 :التي تحقق  لحق النقطة   حدد  – أ       f    ،. 0,25 

 0,5 .و عــناصره الممـــيزة  fحــدد طــبيعة الــتحويل  – ب

(نقط  57,): لــرابع التمرين ا ............................................................................                                                                                                                                                     

 نعتبر الدالة العددية :     1الجزءg بما يلي على المعرفة:  
1

( ) ln 1
1

x

x
g x e

e

  


 
 

lim  :النهايتين  أحسب  – ① ( )
x

g x


limو ( )
x

g x


 0,5 ؛ 

 أحسب  –أ   – ②  :    '( )x g x 0,75 ؛ 

 0,25 ؛ gضع جدول تغيرات الدالة –ب       

 سبق إشارة إستنتج مما –③ g x 0,5 .عـــلى 

 نعتبر الدالة العددية      : 2الجزءf بما يلي على المعرفة:  ( ) ln 1
x x

f x e e
   

 ــةـالنهايأحسـب   – ① lim
x

f x


  1 ، ثم أول هندسيا النتيجة المحصل عليها ؛

 :تحقق أن   –أ  – ②   :     ( ) ln 1
x x x

x f x e e xe    0,5 ؛ 

 ــةـالنهايأحسـب  –ب       lim
x

f x


 0,5 ، ثم أول هندسيا النتيجة المحصل عليها ؛

:    بين أن  –أ  –③  :    '( ) . ( )
x

x f x e g x  0,5 ؛ 

 0,25 ؛fضع جدول تغيرات الدالة  –ب    

أحسب  –④  0f أنشئ المنحنىثم f
C في معلم متعامد ممنظم , ,O i j2حيث ؛i j cm  . 

ln2: نعطي  )          0,7  4و 1
;

5 2
A

 
 
 

                           (نقطة إنعطاف 
0,75 

 0,5 ؛ يتم تحديده Iتقبل دالة عكسية معرفة على مجال f بين أن الدالة  –أ  – ⑤

حسبأ –ب          1
'

ln 2f
 0,5 ؛ 

 :تحقق أن   – ⑥ 
1

 :      
1 1

x

x x

e
x

e e


  
 

: أحسب التكامل   ، ثم
ln2

0

1

1
x

I dx
e



0,5 ؛ 

بإستعمال المكاملة بالأجزاء ، أحسب مساحة الحيز المحصور بين المنحنى  – ⑦ f
C  و محور الأفاصيل

0xاهما على التوالي و المستقيمين اللذين معادلت وln2x . 0,5 

(نقط  1,5 ):خامس لــالتمرين ا          ............................................................                                                                                                                                 

يحتوى كيس 
1

Uويحتوي كيس  3و كرتين تحملان الرقم  2تحمل الرقم كرات  ثلاثى عل ،

2
Uالكيس  منكرة واحدة عشوائيا نسحب  . نثلاث كرات بيضاء و كرتين حمراوا على

1
U و

من الكيس  كرةnنسجل رقمها ثم نسحب عشوائيا و في آن واحد
2

U حيثn هو الرقم الذي 
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تحمله الكرة المسحوبة من الكيس
1

U . 
 البيضاء المسحوبةالكرات  الذي يساوي عددالمتغيرالعشوائي Xليكن 

 

 1 ؛ Xير العشوائيحدد قانون إحتمال التغ – ①

أحسب الأمل الرياضي – ② E X . 0,5 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 


